
 

Zpravodaj 
 

  
 
  

Vydání 1/2026 



Zpravodaj 1/2026 Senevida Kolín 2 
Z 

Dočtete se 
Úvodem ................................................................................... 3 
Dění v Senevida ...................................................................... 4 
Ze života na našem Domově ................................................... 5 
Slavíme narozeniny ............................................................... 11 
Co nás čeká ........................................................................... 12 
Partneři a certifikace .............................................................. 12 
Veřejný závazek .................................................................... 13 
Křížovka ................................................................................. 16 
 
 
 
 

Vydává: 
Senevida Gama s.r.o. 
Smetanova 1000, Kolín IV 
Tel.: 602 405 622 
kolin@senevida.cz 
www.senevida.cz/senevida-kolin/ 
  
 
 
Redakce: 
Ing. Hana Máchová – ředitelka, Iva Tučková – aktivizační pracovnice, Mgr. Petra Kopecká – vedoucí sociální 
pracovnice, Mgr. Lucie Petrová – sociální pracovnice, Ing. Michaela Volfová – asistentka sociální pracovnice 
Veškerá práva jsou vyhrazena. Jakákoliv část Zpravodaje může být rozšiřována, reprodukována 
či jiným způsobem užívána pouze se svolením vydavatele. Zpravodaj je distribuován zdarma. 

mailto:kolin@senevida.cz
http://www.senevida.cz/senevida-kolinv


Zpravodaj 1/2026 Senevida Kolín 3 
Z 

Vážení čtenáři 
„Integrace“. Slovo, které v sobě nese spojení, sounáležitost a pocit, že jsme součástí něčeho 
většího. Právě toto téma je pro nás dnes mimořádně aktuální. 
Jako SeneCura jsme ušli opravdu dlouhou cestu. Naučili 
jsme se dělat naši práci dobře, systematicky a s 
důrazem na kvalitu. Domovy pod značkou SeneCura se 
tak postupně staly synonymem standardu kvality, 
profesionality a respektu ke klientovi. 
 
Pro Penta Hospitals jsme představovali hodnotu – 
stabilní síť domovů, zkušené týmy a kulturu péče 
postavenou na jasných principech. Spojením našich 
domovů s domovy seniorů Alzheimer Home vznikla 
nová značka Senevida. 
 
Co to znamená pro Vás, naše klienty, jejich rodiny i zaměstnance? Především jistotu. Jste 
pod záštitou silné a stabilní skupiny, která v sobě propojuje nemocnice, ambulance, lékárny, 
domácí péči a mnoho dalších navazujících služeb. Tato šíře přináší nové příležitosti, sdílení 

know-how a dlouhodobou stabilitu. 
Uvnitř organizace v současné době probíhají procesy 
slaďování. Pro klienty jsou však tyto změny prakticky 
neviditelné – kromě nového loga, pracovního oblečení či 
názvu. To nejdůležitější zůstává: lidé, kteří se o Vás starají, 
zůstávají stejní. Směr, kterým se ubíráme, se nemění – 
naopak, kvalitu péče dál posilujeme. 
 
Patřit do významné skupiny poskytující sociální i zdravotní 
služby je výhodou. Dává nám to stabilitu, podporu a prostor 
dále růst. A především nám to umožňuje dělat to, co 
považujeme za své poslání – poskytovat důstojnou, odbornou 
a lidskou péči těm, kteří ji potřebují. 
 
S úctou 
Hana Máchová 
ředitelka 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou Senevida 
patří mezi největší poskytovatele sociálních a 
zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 zařízení 
jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření plánujeme v 
letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
www.senevida.cz 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými potřebami. 
 
Věříme, že tomto vydání Zpravodaje naleznete 
řadu zajímavých informací z prostředí domova 
Senevida. 
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 
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Ze života 
v našem Domově 

Kuželkový turnaj 

Naše klienty podporujeme v různých 
pohybových aktivitách všemi možnými způsoby. 
Tentokrát se aktivizační pracovnice rozhodly 
zpestřit program kuželkovým turnajem, na který 
klienti poctivě trénovali několik týdnů. V rámci 
závěrečného turnaje v sobě probudili 
soutěživost, hravost, týmového ducha a 
současně podávali brilantní výkony.  

 
 
 

 
 

 
 
 

Podzimní vycházka 

Ani sychravé počasí nás neodradí od 
vycházek do přírody. Chceme, aby si naši 
klienti užívali pestrost a krásu všech 
ročních období, a proto pravidelně 
vyrážíme do nedalekých parků, zahrad a 
vyhlídek, kde si užíváme čerstvého 
vzduchu a čerpáme energii do dalších 
dnů. Stačí se jen dostatečně teple a 
pohodlně obléknout a vyrážíme ven! 
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Ze života 
v našem Domově 

Večeře při svíčkách  

Během měsíce listopadu probíhaly v našem 
zařízení již tradiční večeře při svíčkách. V rámci 
této slavnostní příležitosti si naši klienti 
vychutnali příjemný útulný večer ve společnosti 
svých nejbližších. Za výtečnou čtyřchodovou 
večeři vděčíme našemu šéfkuchaři, který nám 
svými neotřelými gastronomickými pochoutkami 
opět vyrazil dech.  

 
 
 

 
 

 
 
 

Rozloučení s naším šéfkuchařem 

Koncem roku 2025 jsme se rozloučili 
s naším dlouholetým šéfkuchařem, 
panem Jiřím Jiříkem, který odchází na 
zasloužený odpočinek. Jeho tempe-
rament a osobitý přístup je pro nás velkou 
inspirací a na jeho výtečnou kuchyni 
budeme ještě dlouho vzpomínat. 
Děkujeme za všechna skvělá jídla, která 
jsme mohli ochutnat a přejeme mnoho 
klidných a spokojených dnů.  
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Ze života 
v našem Domově 

Ježíškova vnoučata 

I tento rok se naše zařízení zapojilo do projektu 
Ježíškova vnoučata, který zaštiťuje Nadační 
fond Českého rozhlasu a každý rok tak nabízí 
možnost obdarovat seniory po celé zemi a 
zpříjemnit jim Vánoce. V rámci tohoto projektu 
dostali naši klienti originální, ale zároveň i velmi 
potřebné dárky, které je potěšily a navodily tu 
pravou vánoční atmosféru. Děkujeme každému 
dárci, který si nás vybral. 

 
 
 

 
 

 
 
 

Vystoupení Ledové království 

Během adventního času naše zařízení 
navštívilo mnoho dětí z mateřských škol 
v Kolíně. Tentokrát si pro nás děti 
připravily hravé hudební vystoupení na 
téma „Ledové království.“ Mohli jsme si 
tak vychutnat kouzelnou zimní atmosféru 
plnou hudby, tance, zpěvu a smíchu. 
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Představení nových 
zaměstnanců 

 
Veronika Brandová Hepalová 
staniční sestra 

Pocházím z jižní Moravy, do středních Čech jsem se 
přestěhovala až po narození dcery. Jsem matkou tří 
úžasných dětí, každé z nich má své sny a přání, jsou 
inteligentní a srdeční, jsem na ně pyšná. 
Rozhodnutí o tom, že se stanu zdravotní sestrou padlo 
před více než třiceti lety. V mých představách bylo vždy 
pomáhat lidem, kteří si v některém období života 
nemohou pomoci sami. Práce se seniory, s velmi 
křehkou populací, mě velmi naplňuje. Mohu jim dopřát 
kvalitní péči a sdílet s nimi radost i starost. Úsměv na 
tváři v našem vzájemném kontaktu je už bonus navíc.   

 
 

 

 
 
 

Lenka Orságová 
zdravotní sestra 

Jsem člověk, který miluje svou profesi, i když 
v dnešní době je to častokrát velmi náročné. 
Celkově mě moje práce naplňuje, protože všude 
okolo sebe vidím, že má smysl. Má předchozí práce 
byla velmi zajímavá a pestrá, ale dokázaly mi ji 
znechutit mé bývalé kolegyně. Právě to byl jeden 
z mnoha důvodů, proč jsem se rozhodla odejít.  
Do Senevida Kolín jsem nastoupila ze zvědavosti,  
až po uplynutí zkušební doby jsem si uvědomila, že 
jsem zde správně. 
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Ze života 
v našem Domově 

Fotogalerie našich posledních měsíců 

Koncem podzimu a během celého předvánočního i vánočního času bylo v našem 
zařízení veselo. Týdenní program aktivit zpestřovala různá hudební, taneční i dramatická 
vystoupení, která našim klientům vykouzlila úsměv na tváři. Nelze opomenout ani tradiční 
Večeře při svíčkách, procházky vánočním Kolínem, pečení cukroví, nacvičování českých 
koled i dalších pestrých aktivit. 
 

 

 

 
Večeře při svíčkách  Večeře při svíčkách 

 

 

 
Večeře při svíčkách  Kuželkový turnaj 

 

 

 
Předávání medailí  Vítězové kuželkového turnaje 
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Ze života 
v našem Domově 

 

 

 
Adventní procházka centrem města  Vystoupení s Elvisem Presleym 

 

 

 Vystoupení s Elvisem Presleym  Představení Ledové království 

 

 

 
Mikulášská nadílka  Betlémské vystoupení dětí 

 

 

 Pečení tradičního cukroví  Pečení tradičního cukroví 



Zpravodaj 1/2026 Senevida Kolín 11 
Z 

Slavíme 
narozeniny 

V našem Domově jsme společně oslavili  
narozeniny klientů. Nechyběla milá atmosféra, 
přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci 
si pochutnali na narozeninovém dortu a zazněla 
i oblíbená hudba. Největší radost vždy přinese  
návštěva rodiny a společné posezení. 
 
Říjen Marie 87, Alena 92, Jarmila 77, 
Jarmila 82, Běla 93,  
Pavel 83, Štefan 81, Zdeněk 87 
Listopad Věra 87, Ivana 82, Božena 95, Libuše 81, Miloslava 90, 
Eva 93, Ludmila 82, Jaroslav 89 
Prosinec Miloslav 89, Marie 94, Jana 83, Jiří 88, Jarmila 89  
 

 

 

 

 

 Oslava v objetí rodiny  Narozeninové úsměvy  Slavíme pohromadě 

 

 

 

 

 
Oslava v zahradě Domova  Oslava s přítelkyní  Narozeniny s celou rodinou 
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Co nás čeká 
Na co se můžeme těšit v příštích měsících 

Oslavili jsme Mezinárodní den žen hudbou a příjemným posezením. Stále 
podporujeme mezigenerační setkávání, protože naše klienty kontakt s dětmi vždy 
rozradostní a zlepší jim náladu. Plánujeme proto vystoupení dětí z MŠ Bezručova 
Kolín a dětí z 4ZŠ Kolín. I nadále pravidelně probíhají zkoušky sboru Rozmarýn, který 
se mezi klienty těší velké oblibě. V blízké budoucnosti nás také čekají jubilejní 100. 
narozeniny našich dvou klientek, které je třeba náležitě oslavit.  
Těšíme se na příchod jara a na všechno, co s sebou toto období přinese. 
 
 
 

Partneři a certifikace 

 



Zpravodaj 1/2026 Senevida Kolín 13 
Z 

Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené celoroční 
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které 
již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat přání 
a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta.  
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 

pohody.  
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné 

populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají 
snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Veřejný závazek 
Domov pro seniory 

Poslání služby 

Posláním Domova pro seniory je odborně poskytovat pomoc, podporu a péči lidem se 
sníženou soběstačností zejména z důvodu věku, vytvořit jim důstojné prostředí 
s důrazem na individuální potřeby, kvalitu a úctu. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života. 

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí. 
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta. 
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry 

a pohody. 
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli. 
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné 

populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Lidé, kteří dosáhli 60 let věku nebo věku rozhodného pro přiznání starobního 
důchodu, jejichž potřeba sociální a zdravotní podpory je taková, že jim neumožňuje 
pobyt v domácím prostředí.  
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Veřejný závazek 
Odlehčovací služba 

Poslání služby 

Odlehčovací služba poskytuje komplexní a individuálně zaměřené pobytové služby 
osobám se sníženou soběstačností. Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, 
péči ve všech oblastech života klienta, které klient není schopen zvládnout 
samostatně. Nabízí klientům možnost společenských kontaktů, poskytuje podporu při 
rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem na jeho možnosti 
a schopnosti. Služba poskytuje podporu, možnost odpočinku a regeneraci sil pečující 
osobě. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta.  
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 

pohody.  
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné 

populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s chronickým onemocněním, osoby se zdravotním postižením (vyjma osob 
s primárním mentálním postižením) a osoby s jiným zdravotním postižením od 45 let 
věku.  
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Křížovka – autorem tajenky v křížovce je Seneca. 
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